



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N°109 DE 22 DE NOVEMBRO DE 2018

O Magnífico Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, Instituição criada pela Lei n°. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União - D.O.U. do dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital N°038, de 05 de junho de 2018, referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto conforme segue:

Onde se lê:

**ANEXO VI  
CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA / PERÍODO</b>
Publicação dos Resultados	A partir do dia 18/07/2018
Prazo para Interposição de Recursos contra os Resultados das Provas	24 horas após publicação dos resultados
Publicação dos Resultados Finais	A partir do dia 25/07/2018

Leia-se:

**ANEXO VI  
CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA / PERÍODO</b>
Publicação dos Resultados	A partir do dia 13/12/2018
Prazo para Interposição de Recursos contra os Resultados das Provas	24 horas após publicação dos resultados
Publicação dos Resultados Finais	A partir do dia 09/01/2019

\* Os candidatos que estiverem provisoriamente aprovados no resultado parcial, deverão manter atualizada a documentação exigida no anexo VII, uma vez que há previsão de contratação imediata.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital N°038, de 05 de junho de 2018.

**Aécio José Araújo Passos Duarte  
Reitor do IF Baiano**